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The End of Season Sale

Hello,

We would like to invite you to Gallery 7 for our End of Season Sale, 2019. The sale will commence on
25th November, 2019, when Gallery 7's walls will play host to 281 lots by 69 of India's leading modern
& contemporary artists, including M. F. Husain, S. H. Raza, Jamini Roy, Ram Kumar and several others

listed below:

A. A Almekar Gopal Ghose

Alkbar Padamsee Gopikrishna

Amit Ambalal Gulam Mohammed Sheikh
Amitava Das Haku Shah

Anita Dube Himmat Shah

Anjolie Ela Menon Jamini Roy

Anupam Sud Jayashree Chakravarty
Arpita Singh Jeram Patel

Atul Dodiya Jogen Chowdhury
Badri Narayan Jyoti Bhatt

Bhupen Khakhar K. G. Subramanyan
Bimal Dasgupta K. H. Ara

Chintan Upadhyay K. K. Hebbar

Datta Bansode Krishen Khanna
Dharmanarayan Dasgupta  Krishnamachari Bose
Dhruva Mistry Laxma Goud

I. N. Souza Lalu Prasad Shaw
Ganesh Haloi M. F. Husain

Manu Parekh
Mukul Dey
Walini Malani
Nagji Patel
Nicola Durvasula
Paresh Maity
Paritosh Sen
Prabhakar Barwe
Prabhakar Kolte
Prajjwal Choudhury
Rabin Mondal
Rajendra Dhawan
Ram humar
Rekha Rodwittiya
Rini Dhumal
Rohini Devasher
S. H. Raza

Sakti Burman

Samit Das

Sanjay Bhattacharya
Sankho Chaudhuri
Seema Kohli

Shanti Dave

Shibu Natesan
Shuvaprasanna Bhattacharya
Shyamal Dutta Ray
Siddharta Karawal
Sudharshan Shetty
Sudhir Patwardhan
Suhas Roy

Thota Vaikuntam

Vivan Sundaram
Zakkir Hussain

The prices have been significantly reduced for the course of this exhibition, providing a great opportunity
for new collectors to enter the world of art, for older collectors to fill their gaps or to gift a loved one a

beautiful work by an established artist.
We look forward to seeing you at the gallery.
Warm Regards,

The Gallery 7 Team
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Gallery 7, a brainchild of husband-wife duo Arun and Chandra Sachdey; is one of the country’s
most premier contemporary art destinations, with its presence in the heritage precincts of
Rampart Row, Kala Ghoda and has become a landmark on the South Mumbai cultural map.

Arun and Chandra started Gallery 7 with the asperation to promote Indian art and provide
promising artists a credible platform to showcase their works. The gallery was established in the
mid-70s in the commercial Fort district of Mumbai. Gallery 7 brought together Arun’s expertise
as writer and editor of 'Z’ magazine and Chandra’s trained eye as a fine artist from the prestigious
J. J. School of” Art and The Kala Bhavan in Santiniketan, schooled by renowned artist, Somnath
Hore.

Over the three decades since Gallery 7’s inception, the dynamic couple has collectively supported
and showcased the works ot formidable young talents like Atul Dodiya, Vijﬂy Shinde, Arpita
Singh, among others. The gallery’s walls have also played host to stalwarts such as M. . Husain,
S. H. Raza, Jogen Chowdhury, Rameshwar Broota, Sudhir Patwardhan, Krishen Khanna and
Ram KRumar. Having worked with some ot the Indian art firmament’s biggest international and
contemporary stars, Gallery 7 has also emerged as a haven for upcoming artists, championing
genuine talent and showcasing aesthetically strong sensibilities.

Gallery 7’s prime location in the art distrcit of’ RalaGhoda is a perfect blend of the traditional and
modern, with its t0O-feet arched frontage, high ceilings, contemporary interiors and clean lines.

Bringing a forward-thinking and modern outlook to this endeavour is the couple’s enterprising
son and a partner at Gallery 7, Arunov Nicholai Sachdev, who now helms the project with his
mother Chandra. Having been involved with the gallery tor almost two decades now, Nicholai
brings with him strong business acumen and an in-depth knowledge ot the Indian art scene. His
strong relationship management skills and keen eye for spotting talent have seen him emerge as
one of the country’s leading art connoisseurs and dealers. Under Chandra and Nicholai’s direction,
Gallery 7 plans to branch out to several cities across the world in the near future, aiming to
provide Indian artists with a global platform to showcase their talent.

Exhibition Viewing

Title: The End of Season Sale
Date: 25th November 2019 - 25th January 2020
Website: www.gallery7.com
Works can be viewed physically at
Venue: Gallery 7, G38, Oricon House, 12/ 14 Rampart Row,
K. Dubash Marg, Kalaghoda, Mumbai - 400001
Timings: 10.80 am to 07.00 pm (Monday to Saturday)

Closed on Sundays and National Holidays.

If you would like a Private Preview of the works, either at your Residence or your Corporate
Space and for Reservation of Works please contact Mr. Newton D’souza on +91 9820067124 or

on +91 22 22183996 or you can also email us at contactus@gallery7.com
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Lot 1 Lot 2

Akbar Padamsee Gopal Ghose

Untitled Nude

1997 1953

15 x 11 Inches 9 x 18.5 Inches

Ink on Paper Ink and Brush on Paper

Signed and Dated Top Left Signed and Dated Centre Right

Property of an American Collector. Acquired directly from the artist. Property of a Prominent Collector. Originally acquired from the late artist’s daughter over two

decades ago.

Market Price —Rs-8;56,000/- | Sale Price - Rs. 1,75,000/- Market-Price—Rs-1;60;000/- | Sale Price - Rs. 70,000/~



Lot 8 Lot 4

Akbar Padamsee Rabin Mondal

Untitled Untitled

1966 4-2-2015

28 x 19.25 Inches 18 x 11.5 Inches

Charcoal on Paper pasted on Tracing Paper Pen and Ink on Paper

Signed and Dated ‘Padamsee 66" Bottom Left Signed and Dated Top Right

Property of a Prominent Collector, Mumbai. The work has been published and documented in Property of a Prominent Collector, Mumbai. Certificate of Authenticity directly from the artist.

SaffronArt's "The Ties That Bind - South Asian Modern and Contemporary Art' Auction
Catalogue at Lot No. 86 on Page No. 40. It was an online auction held on 30th November & 1st
December 2016.

Market-Price—Rs-9;00;000/- | Sale Price - Rs. 5,00,000/- Market-Price—Rs—75;000/- | Sale Price - Rs. 32,000/~




Lot 5

Jogen Chowdhury

Untitled

1988

6 x 4 Inches

Pen and Ink on Paper

Initialled Bottom Left and Dated Top Right

Property of a Prominent Collector, Mumbai. Certificate of Authenticity from the artist.

Market-Price—Rs-65;000/- | Sale Price - Rs. 85,000/~

Lot 6
Laxma Goud
Untitled

8.5 x 11.5 Inches

Gouache on Paper

Signed Centre Right

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai.

Market Price—Rs-8;50,000/- | Sale Price - Rs. 2,75,000/-
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Lot 7

Lot 8
Jogen Chowdhury Arpita Singh
Untitled Short Stories - [1
1992 2006

10 x 7.5 Inches
Brush and Ink on Paper
Signed and Dated Bottom Left

Property of a Prominent Collector, Mumbai. Certificate of Authenticity from the artist.

5 x 7 Inches

Watercolour on Paper

Signed and Dated Bottom Right

Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist.

Market-Price—Rs-65;000/- | Sale Price - Rs. 35,000/- Market Price —Rs—5;50,000/- | Sale Price - Rs. 3,50,000/-



Lot 9

Seema Rohli

Untitled

30 x 40 Inches

Mixed Media on Paper

Signed Bottom Right

Property of a Lady. Exhibited and Published in Arts Acre - Festival of Art catalogue.

Market Price—Rs-—2,00,000/- | Sale Price - Rs. 90,000/-




Recto

Lot 10

Bhupen Khakhar

Untitled (Double Sided Work)

8.5 x10 Inches

Ink on Paper

Signed Bottom Right

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery in Baroda where the artist resided.
Originally acquired direct from the artist.

MarketPrice —Rs-8;00,000/- | Sale Price - Rs. 2,05,000/-

Verso



;w—‘ !

L]
r

W - -
TR AL L LTSRN e Ty -

- . - . " '.-

AU R R,

o g, s

k \
o -

.

A T

!

;
;

LAt 21"
. W

B 1
| ]

i

5

“ LY e

ol

]

/!

|
RETF

AN RS AR
ERLR L

R EL L S »

" owm A -
AN AW

{ - N,

'..t %q\;'--.ﬁ‘."‘r-ih b
AT Ak LSl
‘.“‘-1-1.\.*\‘ .

% s ST Y -

!

!
f
!

.l,

Lot 11
K. G. Subramanyan

Untitled (Set of 3 Works)
1988; - ; -

5.5 x 4 Inches; 4 x 5.5 Inches; 4 x 2.75 Inches
Watercolour and Ink on Paper; Ink on Paper; Watercolour and Pen on Paper
Signed and Dated Bottom Left; Signed Bottom Left; Signed Bottom Right

Property of a Prominent Collector, Mumbai. Acquired directly from a reputed art gallery, Baroda,
who bought the said works directly from the artist’s home.

Market-Price—Rs-—3595;600/- | Sale Price - Rs. 90,000/~




Lot 12 Lot 18

Thota Vaikuntam

Untitled

2019

10 x 8 Inches

Acrylic on Canvas

Signed and Dated Bottom Left

Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist.

Thota Vaikuntam

Untitled

2019

10 x 8 Inches

Acrylic on Canvas

Signed and Dated Bottom Left

Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist.

Market Price —Rs-2,75,000/- | Sale Price - Rs. 2,00,000/- MarketPrice—Rs-2;75;000/- | Sale Price - Rs. 2,00,000/-



Lot 14 Lot 15

Jogen Chowdhury K. G. Subramanyan

Untitled (Set of 6 Works) Untitled

2005 - 2002

5 x 4 Inches (Each) 5.5 x 4 Inches; 6.5 x 4.75 Inches

Ink on Paper Mix Media on Paper; Watercolour on Paper

Initialled and Dated on each work Signcd Bottom Lett; Signed and Dated Bottom Left

Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist. Property of a Lady. Originally acquired directly from the late artist.

Market Price—Rs-5,00,000/- | Sale Price - Rs. 4,00,000/- Market-Price—Rs-—15806;000/- | Sale Price - Rs. 60,000/~
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Lot 16 Lot 17

Lalu Prasad Shaw Jogen Chowdhury

Untitled Face of a Boy & Thinking Face (Set of 2 Works)
2015 2018

18 x 14 Inches 7 x 5 Inches (Each)

Acrylic on Canvas Board Brush and Ink on Paper
Signed and Dated Bottom Left Signed, Titled and Dated on each work

Property of a Lady. Acquired from a well known Bengali collector who was gifted the work Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist.
directly by the artist. Certificate of Authenticity from the artist.

Market Price—Rs-1;85;000/- | Sale Price - Rs. 1,20,000/- Market-Price—Rs—1;560;000/- | Sale Price - Rs. 1,00,000/-



Lot 18 Lot 19

Jogen Chowdhury K. K. Hebbar

Untitled Malkara

2009 6.30 x 10.20 Inches

5.5 x 5 Inches Pastel and Ink on Paper

Mix Media on Paper Signed Bottom Right

Signed and Dated Top Right Property of a UK based collector. Originally acquired from the daughter of the late artist, Rekha
Property of a Prominent Collector. Rao. Photograph of Rekha with the work.

Market Price—Rs-—1,50,000/- | Sale Price - Rs. 75,000/~ Market Price —Rs-6;50,000/- | Sale Price - Rs. 5,00,000/-



Lot 20

K. G. Subramanyan

Untitled

14.5 x 11 Inches

Drawing on Paper (Pastels & Watercolour)

Signed Bottom Centre

Property of a Lady. Acquired directly from a reputed art gallery, Baroda, who bought the said
work directly from the artist’s home.

Market-Price—Rs—1;60;000/- | Sale Price - Rs. 1,00,000/-

Lot 21

Mukul Dey

The Young Sanyasi; Midnight Cry (Set of 2 Works)

1974; -

10 X 7 Inches; 3 x 5 Inches

Dry Point and Etching on Paper; Dry Point and Etching on Paper
Handsigned, Titled and Dated Bottom; Handsigned and Titled Bottom
Property of a Lady. Acquired directly from the late artist’s family.

Market Price—Rs—1;50,;000/- | Sale Price - Rs. 75,000/~



Lot 22

A. A. Almekar

Untitled (Set of 2 Works)
21-10-1971; 1958

9 x 11 Inches (Each)

Ink on Paper

Signed and Dated Bottom Right; Signed and Dated Bottom Left
Property of a Lady. Originally acquired directly from the late artist’s family.

Market Price—Rs—1;50,000/- | Sale Price - Rs. 75,000/~




Lot 23 Lot 24

Lalu Prasad Shaw Shuvaprasanna Bhattacharya

Face of a Man Untitled

2015 2018

8 x 5.5 Inches 13.5 X 138.5 Inches

Pastel on Board Acrylic on Terracotta Plate

Signed and Dated Bottom Right Signed Bottom Right

Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist. Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist.

Market-Price—Rs-90;000/- | Sale Price - Rs. 60,000/~ MarketPrice —Rs-—1,25;000/- | Sale Price - Rs. 85,000/~



Lot 25 Lot 26

Ram Kumar K. G. Subramanyan
Untitled Untitled

20015 1985
10.5 x 18.5 Inches

Acrylic on Paper Watercolour on Paper
Signed and Dated on Verso Signed and Dated Bottom Left
Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the Artist. Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery in Baroda.

4 x 5.5 Inches

Market Price —Rs-3;00,000/- | Sale Price - Rs. 2,00,000/- Market Price—Rs-—75;000/- | Sale Price - Rs. 50,000/~
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Lot 27 Lot 28

Gopal Ghose Bhupen Khakhar

Untitled Visit to Sri Lanka

1956 2003

5 x 7.5 Inches 10 x 128 Inches

Mixed Media on Paper Accordion Format Book

Signed and Dated Bottom Centre Edition No. 189 out of 300

Property of a Lady. Originally from the collection of Mr. Bhattacharjee, ex-student of Gopal Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery in Baroda where the artist resided.
Ghose. Originally acquired direct from the artist.

MarketPrice —Rs—1,25,000/- | Sale Price - Rs. 50,000/~ Market Price —Rs-—8,;50,000/- | Sale Price - Rs. 2,50,000/-



Lot 29

F. N. Souza

Untitled

1968

29.5 x 20.5 Inches

Lithograph, Edition No. 5/8
Handsigned and Dated Bottom Right

Property of an American Collector. Acquired directly from the artist.

Market Price —Rs-—2,50,000/- | Sale Price - Rs. 90,000/~

Lot 30

Laxma Goud

Untitled

1973

14 x 20 Inches

Etching Zinc, Edition No. 12/25 AP
Handsigned and Dated Bottom Right

Property of an American Collector. Acquired directly from the artist.

Market-Price—Rs—1;25;000/- | Sale Price - Rs. 50,000/~



Lot 31 Lot 32

Vivan Sundaram M. F. Husain

Veticle Astavinayak Series (Set of 4 Works)

1988 20 x 14 Inches (x2); 14 x 20 Inches (x2)

10 x 14 Inches Limited Edition Lithograph

Mixed Media on Paper Edition No. 209/300; Edition No. 205/300; Edition No. 208/300; Edition No. 205/300
Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai. Handsigned Bottom Right

Property of a Prominent Collector. Acquired from the late artist’s family.

Market-Price—Rs—1;50;000/- | Sale Price - Rs. 1,00,000/- Market Price —Rs—1;40,000/- | Sale Price - Rs. 1,00,000/-



Recto

Lot 388

Bhupen Khakhar

Untitled (Double Sided Work)

1993

10 x 11.75 Inches

Ink on Paper (Recto); Pencil on paper (Verso)

Signed and Dated Bottom Centre

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery in Baroda where the artist resided.
Originally acquired direct from the artist.

MarketPrice —Rs-8;00,000/~ | Sale Price - Rs. 2,15,000/-

Verso
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Lot 34

K. G. Subramanyan
Untitled

4 X 5.5 Inches
Watercolour on Paper
Signed Bottom Right

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery in Baroda.

MarketPrice —Rs-—75;000/- | Sale Price - Rs. 50,000/~



Lot 85 Lot 36

Ram Kumar Ram Rumar

Untitled Untitled

2012 2015

10.5 x 13.5 Inches 10.5 x 18.5 Inches

Acrylic on Paper Acrylic on Paper

Signed and Dated on Verso Signed and Dated on Verso

Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist. Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist.

MarketPrice —Rs-8,00,000/- | Sale Price - Rs. 2,00,000/- Market-Price—Rs-8;00;,000/- | Sale Price - Rs. 2,00,000/-



Lot 87 Lot 388

Laxma Goud Thota Vaikuntam
Untitled Untitled

7 x 7 Inches 2018

Pen Drawing on Paper 13 x 18 Inches
Signed Bottom Right Marker on Canvas
Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist. Signed Bottom Right

Property of a Lady. Photograph of the artist creating this work.

Market-Price —Rs-75;000/- | Sale Price - Rs. 50,000/~ Market Price—Rs—1;00;000/- | Sale Price - Rs. 65,000/~



Lot 89

K. G. Subramanyan

Untitled

7.5 X 10 Inches

Pen on Paper

Signed Bottom Right

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery in Baroda.

Market-Price—Rs—65;600/- | Sale Price - Rs. 40,000/~

Lot 40

K. G. Subramanyan

Untitled

12 x 9 Inches

Pastel on Paper

Signed Bottom Centre

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery in Baroda.

Market Price —Rs-1;25;000/- | Sale Price - Rs. 75,000/~
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Lot 41

Prabhakar Kolte

Untitled

28 x 22 Inches

Limited Edition Lithograph
Edition No. 41/50

Handsigned Dated Bottom Right

Property of a Prominent Collector, Mumbai.

Market-Price—Rs—65;000/- | Sale Price - Rs. 85,000/-

Lot 42

Sakti Burman

Untitled

28 x 22 Inches

Limited Edition Lithograph

Edition No. 29/50

Handsigned Bottom Right

Property of a Prominent Collector, Mumbai.

Market Price —Rs-—65;000/- | Sale Price - Rs. 85,000/~



Lot 43

K. G. Subramanyan

Untitled

11 x 8 Inches

Watercolour on Paper Board
Signed Bottom Right

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery in Baroda.

MarketPrice—Rs—1;56,000/ | Sale Price - Rs. 1,25,000/-




Lot 44 Lot 45

K. G. Subramanyan K. G. Subramanyan

Spectral Figure Untitled

1974 1990

14 x 20 Inches 13 x 17 Inches

Lithograph, Edition No. 29/50 Lithograph

Handsigned, Titled and Dated Bottom Signedand Dated Bottom Right

Property of a Lady, Mumbai. Gifted by the artist to the owner. Property of a Lady, Mumbai. Gifted by the artist to the owner.

Market-Price—Rs—1;50;000/- | Sale Price - Rs. 65,000/~ Market Price—Rs—1;50,000/- | Sale Price - Rs. 65,000/~



Lot 46

M. F. Husain

Untitled (British Raj)

39.5 x 21 Inches

Limited Edition Lithograph

Edition No. 180/300

Handsigned Bottom Right

Property of a Prominent Collector. Acquired from the late artist’s family.

Market-Price —Rs1;56;000/- | Sale Price - Rs. 80,000/~

Lot 47

M. F. Husain

Untitled (Mother Teresa)

33 x 49 Inches

Limited Edition Lithograph

Edition No. 123/250

Handsigned Bottom Right

Property of a Prominent Collector. Acquired from the late artist’s family.

Market Price —Rs-—8;00,000/~ | Sale Price - Rs. 1,50,000/-



Lot 48 Lot 49

Thota Vaikuntam Thota Vaikuntam

Untitled Untitled

20189 2019

10 x 8 Inches 10 x 8 Inches

Acrylic on Canvas Acrylic on Canvas

Signed and Dated Bottom Left Signed and Dated Bottom Left

Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist. Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist.

Market Price—Rs—2;75;000/- | Sale Price - Rs. 2,00,000/- Market-Price—Rs—2;75;000/- | Sale Price - Rs. 2,00,000/-



Lot 50 Lot 51

F. N. Souza F. N. Souza

Untitled Japanese Valentine

1970 1970

12 x 8.5 Inches 13 x 10 Inches

Chemical Alteration on Paper Chemical Alteration on Paper

Signed and Dated Top Right and Bottom Right Property of an Important Collector. Originally part of Julian Hartnoll's collection. Acquired from
Property of an Important Collector. Originally part of Julian Hartnoll's collection. Acquired from Pundole's “The Fine Art Sale’ auction held on 12th April 2017 in Mumbai. Furthermore, the work
Pundole's “The Fine Art Sale’ auction held on 12th April 2017 in Mumbai. Furthermore, the work is published at Lot No. 68 on Page No. 128 in the auction catalogue.

is published at Lot No. 69 on Page No. 128 in the auction catalogue.

Market-Price—Rs—4;00;000/- | Sale Price - Rs. 2,75,000/- Market Price—Rs-—4;00,000/- | Sale Price - Rs. 2,75,000/-



Lot 52

Prabhakar Barwe

Untitled

1993

11 x 15 Inches

Watercolour on Paper

Initialled and Dated Bottom Right
Property of a Lady, Mumbeai.

Market Price - Rs- 200000/~

Sale Price - Rs. 1,05,000/-
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Lot 538

Lalu Prasad Shaw

Untitled

2017

18 x 10 Inches

Pen and Ink on Board

Signed and Dated Bottom Left

Property of a Lady, Mumbai. Acquired directly from the artist. Certificate of Authenticity from
the artist.

Market Price—Rs—75;000/- | Sale Price - Rs. 88,000/-



Lot 54 Lot 55

Thota Vaikuntam M. F. Husain

Untitled Varanasi

2004 1988

12 x 7.5 Inches 22 x 28 Inches

Charcoal on Paper Lithograph, Edition No. 14/50
Signed and Dated Bottom Right Signed, Titled and Dated Bottom
Property of a Lady, Mumbai. Property of a Lady, Mumbeai.

Market-Price—Rs—85;000/- | Sale Price - Rs. 55,000/- Market-Price —Rs-1;50,000/- | Sale Price - Rs. 75,000/~



Lot 56 Lot 57

Sakti Burman K. H. Ara

Untitled (Oval Work) Untitled (Woman)

12 X 9.5 Inches 30 x 22 Inches

Oil on Canvas Mix Media on Paper

Signed Bottom Right Signed Bottom Left

Property of a lady, Mumbai. Originally acquired by a well-known collector from Malini K. Property of a Prominent Collector. It is a published and documented work.

Gulrajani (of Intex, Colours on Canvas and 1x1 Gallery, Dubai). Exhibited & published in the
exhibition catalogue of Gallery 7’ solo exhibtion of the artist titled, ‘Sakti Burman: The

Subconscious Expression’.

MarketPrice —Rs-—5;00,000/- | Sale Price - Rs. 3,00,000/- Market-Price—Rs—12;00;000/- | Sale Price - Rs. 6,75,000/-



Lot 58 Lot 59

Suhas Roy K. G. Subramanyan

Untitled Untitled

2012 8.5 x 16 Inches

12 x 10 Inches Ink on Paper

Mixed Media on Canvas Signed Bottom Centre

Signed and Dated Top Right Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery in Baroda.
Property of a Lady, Mumbai. Acquired directly from the artist. Certificate of Authenticity from

the artist.

Market-Price—Rs-—1;256;000/- | Sale Price - Rs. 72,000/~ Market-Price—Rs—1;00;000/- | Sale Price - Rs. 75,000/~



Hecto Verso

Lot 60

Bhupen Khakhar

Untitled (Double Sided Work)

1993

8.5 X 10 Inches

Drawing on Paper

Signed and Dated Bottom Right on Recto

Property of a Prominent Collector, Mumbai. Acquired directly from a reputed art gallery, Baroda,
who bought the said work directly from the artist’s home.

MarketPrice —Rs-8;00,000/- | Sale Price - Rs. 1,50,000/-



Lot 61

Thota Vaikuntam

Untitled

2018

10 x 8 Inches

Acrylic on Canvas

Signed and Dated Bottom Right

Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist.

Market Price—Rs—2;75;000/- | Sale Price - Rs. 2,00,000/-

Lot 62

Badri Narayan

A Vision

2003

8 x 11 Inches

Watercolour and Ink on Paper

Initialled Bottom Right and Signed, Titled and Dated on Verso
Property of a Gentleman.

Market Price —Rs—1,25,;000/- | Sale Price - Rs. 75,000/-




Lot 63 Lot 64

Bhupen Khakhar Zakkir Hussain

Untitled Shelter

7 x 10 Inches 6.5 x 4.5 Inches

Watercolour on Paper Ink on Paper

Signed Bottom Right Titled and Signed Bottom Centre

Property of a Lady, Mumbai. Acquired from a reputed art gallery, Baroda who acquired the same Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai.

directly from the artist.

Market Price—Rs—10;00;000/- | Sale Price - Rs. 7,50,000/- Market-Price—Rs—40;000/- | Sale Price - Rs. 25,000/~



Lot 65

F. N. Souza

Untitled

1973

17 x 13.5 Inches

Pen on Paper

Signed and Dated Top Right

Property of a Prominent Collector, Mumbai. Acquired from SaffronArt Auction House.

Market-Price—Rs-—8;50,;000/ | Sale Price - Rs. 2,75,000/-
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Lot 66 Lot 67

Laxma Goud Krishen Khanna

Untitled (Set of 4 Works) Untitled

7.5 x 5 Inches; 8 x 5.5 Inches 28 x 22 Inches

Pencil on Paper Limited Edition Lithograph
Signed Bottom Left; Signed Bottom Right; Edition No. 36/50
Property of a Lady, Mumbai. Acquired directly from the artist. Handsigned Bottom Right

Property of a Prominent Collector, Mumbai.

Market Price—Rs-2,60,000/- | Sale Price - Rs. 1,20,000/- MarketPrice—Rs-65;000/ | Sale Price - Rs. 85,000/-




Lot 68 Lot 69

Ram Kumar Ram Rumar

Untitled Untitled

2012 2012

9 x 11 Inches 9 x 11 Inches

Acrylic on Paper Acrylic on Paper

Signed and Dated on Verso Signed and Dated on Verso

Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist. Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist.

MarketPrice —Rs-8;00,000/- | Sale Price - Rs. 2,00,000/- Market-Price—Rs-8;00;000/- | Sale Price - Rs. 2,00,000/-



Lot 70 Lot 71

Jogen Chowdhury Amit Ambalal

Untitled Untitled (Cow)

2019 6 X 4.5 X 3.5 Inches

15.5 x 18.5 Inches Bronze

Acrylic on Terracotta Plate Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, Baroda.

Initialled and Dated
Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist.

MarketPrice —Rs—1;50,000/- | Sale Price - Rs. 85,000/~ Market Price —Rs—1;56,000/- | Sale Price - Rs. 85,000/~



Lot 72 Lot 78

Bhupen Khakhar Bhupen Khakhar

Untitled Untitled

1993 19935

8 x 10 Inches 8 x 10 Inches

Drawing on Paper Drawing on Paper

Signed and Dated Bottom Right Signed and Dated Bottom Right

Property of a Prominent Collector, Mumbai. Acquired directly from a reputed art gallery, Baroda, Property of a Prominent Collector, Mumbai. Acquired directly from a reputed art gallery, Baroda,
who bought the said work directly from the artist’s home. who bought the said work directly from the artist’s home.

Market Price—Rs-2,50,000/- | Sale Price - Rs. 1,25,000/- MarketPrice —Rs-2;506,000/- | Sale Price - Rs. 1,25,000/-



Lot 74

Suhas Roy

Untitled (Set of 2 Works)
2006

6.8 x 5.8 Inches (Each)
Mixed Media on Mount Board
Signed and Dated Bottom Right; Signed and Dated Bottom Left

Property of a Lady, Mumbai. Acquired directly from the artist. Certificate of Authenticity from
the artist.

Market Price—Rs-1;50;000/- | Sale Price - Rs. 75,000/~

Lot 75

Sanjay Bhattacharya

Untitled

2006

28 x 22 Inches

Limited Edition Lithograph

Edition No. 36/50

Handsigned and Dated Bottom Right
Property of a Prominent Collector, Mumbai.

Market Price—Rs-—65;000/- | Sale Price - Rs. 35,000/~



Lot 76 Lot 77

Lalu Prasad Shaw Jamini Roy

Untitled Krishna & Balram

2014 25.5 X 30.5 Inches

15 x 10 Inches Tempera on Woven Paper Board (Chattai)

Tempera on Board Signed Bottom Right in Bengali

Signed and Dated Bottom Left Property of a Prominent Collector, Mumbai. Acquired from a Bengali gentleman who acquired

Property of a Lady. Acquired from a well known Bengali collector who was gifted the work the work directly from Debabrata Roy, grandson of the late artist. The work was part of Debabrata’s
directly by the artist. Certificate of Authenticity from the artist. personal collection. Certificate of Authenticity from Debabrata Roy.

Market-Price —Rs—1;75;000/- | Sale Price - Rs. 1,10,000/- Market Price—Rs-15,00,000/- | Sale Price - Rs. 7,50,000/-



Lot 78 Lot 79

Amitava Das Akbar Padamsee

Untitled (Set of 2 Works) Untitled

1877;: 1976 2005

9.75 X 6.75 Inches; 8.75 x 6 Inches 28 x 22 Inches

Colour Pencil and Watercolour on Paper; Pastel on Printed Paper pasted on Handmade Paper Limited Edition Lithograph

Signed and Dated Bottom Centre; Signed and Dated Bottom Right Edition No. 3/50

Property of a Lady. Acquired from SaffronArt auction house. Handsigned and Dated Bottom Right

Property of a Prominent Collector, Mumbai.

MarketPrice—Rs—1,26,000/- | Sale Price - Rs. 65,000/~ Market-Price—Rs-65;000/- | Sale Price - Rs. 85,000/~



Lot 80

Anjolie Ela Menon

Untitled

28 x 22 Inches

Limited Edition Lithograph

Edition No. 34/50

Handsigned Bottom Right

Property of a Prominent Collector, Mumbai.

MarketPrice —Rs-65;000/- | Sale Price - Rs. 35,000/~

Lot 81

Ganesh Haloi

Untitled

28 x 22 Inches

Limited Edition Lithograph

Edition No. 39/50

Handsigned Bottom Right

Property of a Prominent Collector, Mumbai.

Market Price —Rs-—65;000/- | Sale Price - Rs. 85,000/~
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Lot 82

Laxma Goud

Untitled

11 x 8.5 Inches

Pencil on Paper

Signed Top Right

Property of a Lady, Mumbai. Acquired directly from the artist.

Market Price—Rs-06,000/- | Sale Price - Rs. 45,000/~
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Lot 83 Lot 84

Rabin Mondal Bhupen Khakhar

I'ace - 111 (Face); Face - I (Face); FFace - IV (Face) (Set of 3 Works) Untitled

10-4-20145 9-4-2014; 10-4-2014 2002

15.7 x 10.6 Inches (Each) 24 X 18 Inches

Acrylic on Paper Acrylic on Canvas Mounted on Board

Signed and Dated Bottom Right; Signed and Dated Bottom Left; Signed and Dated Bottom Right Property of a Prominent Collector, Mumbai. Originally acquired directly from a well-known
Property of a Prominent Collector, Mumbai. Certificate of Authenticity from the artist. gallery in Baroda, who in turn had acquired the work directly from the artist’s studio.

| Sale Price - Rs. 9,50,000/-

Market-Price—Rs—2;25;000/- | Sale Price - Rs. 1,50,000/-



Lot 85

Ram Kumar

Untitled

2014

10.5 X 13 Inches

Acrylic on Paper

Signed and Dated on Verso

Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist.

Market Price —Rs-3,00,000/- | Sale Price - Rs. 2,00,000/-

Lot 86
Ram Rumar
Untitled

2014

10.5 x 13 Inches

Acrylic on Paper

Signed and Dated on Verso

Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist.

Market Price —Rs-3;00,000/- | Sale Price - Rs. 2,00,000/-




Lot 87

Bhupen Khakhar
Untitled

7 x 10 Inches
Watercolour on Paper
Signed Bottom Right

Property of a Lady, Mumbai. Acquired from a reputed art gallery, Baroda who acquired the same
directly from the artist.

Market Price—Rs—10;60,000/- | Sale Price - Rs. 7,50,000/-

Lot 88

Suhas Roy

Untitled

2005

28 x 22 Inches

Limited Edition Lithograph

Edition No. 17/50

Handsigned and Dated Bottom Right
Property of a Prominent Collector, Mumbai.

Market Price—Rs-65,000/- | Sale Price - Rs. 85,000/~



Lot 89

Manu Parekh

Untitled

2005

22 x 28 Inches

Limited Edition Lithograph

Edition No. 40/50

Handsigned and Dated Bottom Right

Property of a Prominent Collector, Mumbai.

Market Price —Rs-—65;000/- | Sale Price - Rs. 35,000/-

Lot 90
Paritosh Sen
Untitled

28 x 22 Inches

Limited Edition Lithograph

Edition No. 40/50

Handsigned Bottom Right

Property of a Prominent Collector, Mumbai.

Market-Price—Rs-65,;000/- | Sale Price - Rs. 35,000/



Lot 91

Krishen Khanna

Untitled

9 x 5.5 Inches

Mix Media on Paper

Signed Bottom Right on Print

Property of a Lady, Mumbai. Acquired from SaffronArt’s “Winter Online Auction’ dated 12th and
18th of December 2011 at Lot No. 69.

Market Price—Rs—1;50,000/- | Sale Price - Rs. 1,25,000/-

Lot 92

Nicola Durvasula
Untitled (Set of 2 Works)
20035

11 x 8 Inches; 11.5 x 8.25 Inches

Pencil, Watercolour and Pastel on Paper; Pen, Watercolour and Pencil on Paper
Signed and Dated Bottom Right; Signed and Dated on Verso

Property of a Lady. Acquired from SaffronArt auction house.

Market-Price—Rs—75,000/- | Sale Price - Rs. 50,000/~



Lot 93

Rekha Rodwittiya

Untitled

2001

7 x 5 Inches

Watercolour on Paper

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai.

Market Price—Rs-—75;000/- | Sale Price - Rs. 45,000/~

Lot 94

M. F. Husain

Cyprus-Ten

1951

21 x 58.5 Inches

Mixed Media on Paper

Signed and Dated Bottom Right

Property of a Parsee lady, Mumbai. Previously acquired from SaffronArt auction house.
(VAG label on verso).

Market-Price —Rs-—40,00,000/- | Sale Price - Rs. 30,00,000/-



Lot 95

M. F. Husain

Mother Teresa Series (Set of 2 Works)

17 x 22 Inches; 22 x 17 Inches

Limited Edition Lithograph

Edition No. 177/300

Handsigned Bottom Right

Property of a Prominent Collector. Acquired from the late artist’s family.

Market Price—Rs-1;80,000/- | Sale Price - Rs. 70,000/~

Lot 96

Anita Dube

Prelude (Grave and a Map)

2005

13 x 37.5 Inches (Diptych)

Silver Gelatine Print on Fibre Matt Paper

Property of a Lady. Acquired from SaffronArt’s ‘24 - Hour Online Absolute Editions Auction July
2012’ held on 25th and 26th of July 2012 at Lot No. 18.

Market-Price—Rs—1;50;000/- | Sale Price - Rs. 1,00,000/-



Lot 97

Jamini Roy

Three Tabla Players

15.75 x 3 Inches

Tempera on Wooden Panel

Signed Bottom Right in Bengali

Property of a Prominent Collector, Mumbai. Acquired from a Bengali gentleman who acquired

the work directly from Debabrata Roy, grandson of the late artist. The work was part of Debabrata’s
personal collection. Certificate of Authenticity from Debabrata Roy.

Market Price—Rs-8;00,000/- | Sale Price - Rs. 4,50,000/-

Lot 98

Lalu Prasad Shaw

Bibi

2018

21 x 15 Inches

Tempera on Board

Signed and Dated Bottom Left in Bengali

Property of a Lady. Certificate of Authentiticty from the artist.

MarketPrice—Rs—8;75;000/- | Sale Price - Rs. 2,85,000/-




Recto Verso

Lot 99

Bhupen Khakhar

Untitled (Double Sided Work)

1992

8 x 10 Inches

Pencil on Paper

Signed and Dated Bottom Right

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery in Baroda where the artist resided.
Originally acquired direct from the artist.

Market-Price—Rs-3;00;000/- | Sale Price - Rs. 2,15,000/-



Lot 100 Lot 101

Laxma Goud Bhupen Khakhar

Untitled Untitled

8 X 4.5 x 4 Inches 1993

Terracotta 8.5 X 10.5 Inches

Signed Centre of the piece Ink on Paper

Property of a Lady. Acquired from Astaguru’s ‘Modern & Contemporary Indian Art’ auction held Signed and Dated Bottom Right

on 15th and 16th of July 2014 at Lot No. 2 Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery in Baroda where the artist resided.

Originally acquired direct from the artist.

MarketPrice —Rs-—2,00,000/- | Sale Price - Rs. 1,20,000/- Market-Price—Rs—2;60;000/- | Sale Price - Rs. 1,50,000/-
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Lot 102 Lot 108

Datta Bansode Jamini Roy

Untitled (Buddha and Cow) Christ

23 x 10 Inches 30.5 x 25.5 Inches

Mix Media on Paper Tempera on Woven Paper Board (Chattai)

Signed Bottom Centre Signed Bottom Right in Bengali

Property of a Lady. Acquired directly from the artist. Certificate of Authenticity from the artist. Property of a Prominent Collector, Mumbai. Acquired from a Bengali gentleman who acquired

the work directly from Debabrata Roy, grandson of the late artist. The work was part of
Debabrata’s personal collection. Certificate of Authenticity from Debabrata Roy.

Market-Price—Rs—75;000/- | Sale Price - Rs. 55,000/- MarketPrice—Rs-—35;00;006/- | Sale Price - Rs. 7,50,000/-



Lot 104 Lot 105

Himmat Shah Ram Kumar

Untitled Untitled

8 x 9 Inches 2010

Pencil on Paper 9 x 11 Inches

Signed Bottom Left Acrylic on Paper
Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, Baroda. Signed and Dated on Verso

Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist.

Market-Price—Rs—75;000/- | Sale Price - Rs. 88,000/- Market Price—Rs-8;00,000/- | Sale Price - Rs. 2,00,000/-



Lot 106

K. G. Subramanyan

Untitled

15 x 11 Inches

Conte/Pastel on Paper

Signed Bottom Right

Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist.

MarketPrice—Rs—1,25,;000/- | Sale Price - Rs. 75,000/~

Lot 107

Laxma Goud

Untitled

11 x 8 Inches

Pen Drawing on Paper

Signed Centre Right

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, Hyderabad.

MarketPrice —Rs-90,000/- | Sale Price - Rs. 45,000/~




Lot 108

Anupam Sud

C()l]ﬂ})i]‘ﬂt()l"ﬁ

1990

5.5 x 6.5 Inches

Etching on Paper

Edition No. AP

Signed and Dated Bottom Right

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, New Delhi.

Market Price —Rs-—65;000/- | Sale Price - Rs. 45,000/~

Lot 109
Anupam Sud
Adam’s Eve

1988

4.5 x 5 Inches

Etching on Paper

Edition No. 8 out of 20

Handsigned and Dated Bottom Right

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, New Delhi.

Market-Price—Rs-65;000/- | Sale Price - Rs. 45,000/~



Lot 110

Jayashree Chakravarty

Lost in Transition

2014

12 x 9 Inches

Letter Box - Pinewood

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, Kolkata. Certificate of Authenticity
from the artist.

Market Price—Rs-1;50,000/- | Sale Price - Rs. 1,00,000/-

Lot 111

Seema Kohli

Lost in Transition - Postbox

2014

12 x 9 Inches

Mix Media on Wood

Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist.

Market Price—Rs—1;60,000/- | Sale Price - Rs. 1,00,000/-
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Lot 112 Lot 113

Anupam Sud Jayashree Chakravarty

Crusade Letter

2014 2014

11 x 9.5 x 1.5 Inches 8 x 12 Inches

Mixed Media on Paper Pulp (Arches Paper) Book Mixed Medium on Paper

Signed on Verso Signed and Dated Bottom Left

Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist. Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, Kolkata. Certificate of Authenticity

from the artist.

Market Price —Rs-1;50,000/- | Sale Price - Rs. 1,25,000/-
Market Price—Rs—75;000/- | Sale Price - Rs. 50,000/~



Lot 114 Lot 115

Ram Kumar Bhupen Khakhar

Untitled Untitled

2012 1992

22.5 x 30 Inches 8.5 x 10 Inches

Acrylic on Paper Pasted on Mount Board Pencil on Paper

Property of a Lady. Acquired from SaffronArt’s “The Discerning Eye - Bangalore Live Auction’ Signed and Dated Bottom Right

held on 15th of April 2015 at Lot No. 50. Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery in Baroda where the artist resided.

Originally acquired direct from the artist.

Market Price —Rs-12;50,000/- | Sale Price - Rs. 9,25,000/- Market Price—Rs-—2,75;000/- | Sale Price - Rs. 1,90,000/-
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Lot 116

Laxma Goud

Untitled

16 September 2008

8 x 10 Inches

Pen Drawing on Paper

Signed and Dated Bottom Right

Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist.

MarketPrice—Rs-—1;00;0600/- | Sale Price - Rs. 75,000/~




Lot 117 Lot 118

Bhupen Khakhar Siddhartha Karawal

Untitled Funny Bone (Installation)

1972 2012

8§ x 10 Inches 108 x 12 X 14 Inches

Drawing on Paper Woolen Sweaters and Mugs

Signed and Dated Bottom Right Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, New Delhi.

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery in Baroda where the artist resided.
Originally acquired direct from the artist.

Market-Price—Rs—2;75;600/- | Sale Price - Rs. 1,90,000/- Market Price —Rs-75;000/- | Sale Price - Rs. 50,000/~



Lot 119

Lalu Prasad Shaw

Untitled

2005

28 x 22 Inches

Limited Edition Lithograph

Edition No. 25/50

Handsigned and Dated Bottom Right
Property of a Prominent Collector, Mumbai.

Market-Price—Rs—65;000/- | Sale Price - Rs. 85,000/-

Lot 120

Dharmanarayan Dasgupta

Man Holding A Mask

1992

20 x 16 Inches

Tempera on Paper

Signed Bottom Left and Signed, Titled and Dated on Verso

Property of an American Collector. Acquired directly from the artist.

Market Price—Rs-2,00,000/- | Sale Price - Rs. 1,00,000/-



Lot 121 Lot 122

Jogen Chowdhury Laxma Goud

Untitled (Set of 2 Works) Untitled

2015 2006

5.5 x 7.5 Inches (Each) 11.5 x 8 Inches

Ink and Pastel on Paper Pencil Drawing on Paper

Initialled and Dated on each work in Bengali Signed and Dated Bottom Left

Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist. Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist.

Market-Price—Rs-3;60;000/- | Sale Price - Rs. 1,00,000/- MarketPrice —Rs—75;000/- | Sale Price - Rs. 45,000/




Lot 123 Lot 124

K. G. Subramanyan Sudarshan Shetty

Untitled Untitled

9 x 7 Inches 16 x 20 Inches

Watercolour on Paper Photograph

Signed Bottom Left Edition No. 1 out of 3

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery in Baroda who acquired the same from Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai.
the artist.

Market-Price—Rs—856;000/- | Sale Price - Rs. 55,000/~ MarketPrice—Rs—50;000/- | Sale Price - Rs. 85,000/~
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Lot 125 Lot 126

K. G. Subramanyan A. A. Almekar

Untitled Untitled

9 x 7 Inches 18-12-1960

Watercolour on Paper 11 x 9 Inches

Signed Bottom Right Ink on Paper

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery in Baroda. Signed and Dated Bottom Left

Property of a Lady. Acquired directly from the late artist’s family.

Market-Price—Rs-90;000/- | Sale Price - Rs. 65,000/~ Market-Price —Rs-—75;000/- | Sale Price - Rs. 40,000/~



Lot 127 Lot 128

Ram Kumar Ram KRumar

Untitled Untitled

1997 1997

6 x 9 Inches 6 x 9 Inches

Colour Pencil on Paper Pasted on Mount Board Colour Pencil on Paper Pasted on Mount Board

Signed and Dated Bottom Right Signed and Dated Bottom Right

Property of a Lady. Acquired from SaffronArt’s ‘No Reserve Auction of Art’ held on 6th - 7th of Property of a Lady. Acquired from SaffronArt’s ‘No Reserve Auction of Art’ held on 6th - 7th of
October 2015 at Lot No. 2. October 2015 at Lot No. 2.

Market-Price—Rs-2;60,000/- | Sale Price - Rs. 1,50,000/- Market-Price—Rs5-2;50,000/ | Sale Price - Rs. 1,560,000/~




Lot 129 Lot 130

F. N. Souza Ganesh Haloi

Untitled Untitled

1961 2011

10.5 x 14.5 Inches 6.75 x 11 Inches

Pencil on Paper Pasted on Mount Board Watercolour on Paper

Signed and Dated Top Left Signed and Dated Bottom Right

Property of a Lady. Acquired from SaffronArt’s ‘No Reserve Auction of Art’ held on 6th and 7th Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist.

of October 2015 at Lot No. 49,

Market-Price—Rs:-8;00,000/- | Sale Price - Rs. 2,50,000/- Market Price—Rs—1,00,000/- | Sale Price - Rs. 65,000/~




Lot 181

Shuvaprasanna Bhattacharya

Untitled

2019

13.5 x 13.5 Inches

Acrylic on Terracotta Plate

Signed Bottom Right

Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist.

Market Price—Rs—1;25,000/- | Sale Price - Rs. 85,000/~

Lot 182

Jogen Chowdhury

Girl

7 x 5 Inches

Ink and Pastel on Paper

Signed Bottom Right

Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist.

MarketPrice—Rs—75;000/- | Sale Price - Rs. 55,000/~



Lot 1338

Jogen Chowdhury

Wounded Mother

6 x 8 Inches

Ink and Pastel on Paper

Signed Bottom Right

Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist.

Market Price—Rs-—2;50,000/~ | Sale Price - Rs. 1,50,000/-




Hecto Verso

Lot 184

Bhupen Khakhar

Untitled (Double Sided Work)

8.5 X 9.75 Inches

Pencil on Paper

Signed Centre Right

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery in Baroda where the artist resided.
Originally acquired direct from the artist.

MarketPrice —Rs-8;00,000/- | Sale Price - Rs. 2,05,000/-



Lot 185

Jogen Chowdhury

Woman; Black-Faced Hanuman; Face Of A Reclining Woman; Dog
2001

11 x 14 Inches (x2); 14 x 11 Inches (x2)

Serigraph

Edition No. 93/300; Serigraph, Edition No. 185/300

Handsigned, Titled and Dated Bottom

Property of a Prominent Collector.

MarketPrice—Rs-2;60;000/— | Sale Price - Rs. 1,50,000/-

Lot 136
Ram Rumar

Untitled

1991

8 X 6.5 Inches

Ink on Paper

Signed and Dated Bottom Right

Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist.

Market-Price—Rs-2;50,000/- | Sale Price - Rs. 1,75,000/-



Lot 187

Laxma Goud

Untitled

12 x 8 Inches

Pen Drawing on Paper

Signed Bottom Right

Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist.

Market-Price—Rs—75;000/- | Sale Price - Rs. 45,000/~

Lot 188

M. F. Husain

Kerala Series (Set of 3 Works)

20 x 14 Inches (x2); 14 x 20 Inches

Limited Edition Lithograph

Edition No. 852/600 (Each)

Handsigned Bottom Right

Property of a Prominent Collector. Acquired from the late artist’s family.

Market-Price—Rs—1;05;000/- | Sale Price - Rs. 75,000/~



Lot 189

Lot 140
Anupam Sud Jeram Patel
Untitled-39 Untitled
1966

2011

30 x 36 Inches

Acrylic on Canvas

Signed and Dated Bottom Right

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery in Baroda. Furthermore, the work has
been exhibited.

7 x 11.5 Inches

Pencil on Paper

Signed and Dated Bottom Centre

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, New Delhi.

Market Price —Rs-65;000/- | Sale Price - Rs. 45,000/~ Market Price—Rs-6;00,000/- | Sale Price - Rs. 4,50,000/-



Lot 141

Bhupen Khakhar

Untitled

1992

8.5 X 10 Inches

Pencil on Paper

Signed and Dated Bottom Right

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery in Baroda where the artist resided.
Originally acquired direct from the artist.

Market-Price—Rs—2;75;000/- | Sale Price - Rs. 1,90,000/-

Lot 142

Laxma Goud

Untitled

11 x 8 Inches

Pencil Drawing on Paper

Signed Top Right

Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist.

Market Price —Rs-2,50,000/- | Sale Price - Rs. 1,75,000/-



Lot 148 Lot 144

Laxma Goud A. A. Almekar

Untitled (I Am At Cinema Ghar, Come Come Laxma) Untitled

30 x 30 Inches 14-12-1960

Ink on Canvas 11 x 9 Inches

Signed Bottom Left Ink on Paper

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, Hyderabad. Signed and Dated Bottom Right

Property of a Lady. Acquired directly from the late artist’s family.

Market Price—Rs-6;50,000/- | Sale Price - Rs. 5,00,000/- Market Price—Rs—75,;0008/- | Sale Price - Rs. 40,000/~



Lot 145

K. G. Subramanyan

Untitled

5.5 X 4 Inches

Drawing on Paper

Signed Bottom Right

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery in Baroda.

Market Price —Rs-65;600/- | Sale Price - Rs. 45,000/~

Lot 146

K. G. Subramanyan

Untitled

5.5 X 4 Inches

Watercolour on Paper

Signed Bottom Right

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery in Baroda.

Market Price —Rs—75;000/ | Sale Price - Rs. 50,000/~



Lot 147

Thota Vaikuntam

Untitled

2019

10 x 8 Inches

Acrylic on Canvas

Signed and Dated Bottom Right

Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist.

Market-Price—Rs-2;75;000/- | Sale Price - Rs. 2,00,000/-

Lot 148
K. G. Subramanyan

Untitled

6.5 x 11 Inches

Watercolour on Paper

Signed Bottom Centre

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery in Baroda.

Market Price —Rs—1;00,000/- | Sale Price - Rs. 75,000/~



Lot 149 Lot 150

Suhas Roy Ram Kumar

Untitled Untitled

2015 2010

12 x 10 Inches 9 x 11 Inches

Mixed Media on Canvas Acrylic on Paper

Signed and Dated Top Right Signed and Dated on Verso

Property of a Lady, Mumbai. Acquired directly from the artist. Certificate of Authenticity from Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist.
the artist.

Market Price —Rs—1;25;600/- | Sale Price - Rs. 72,000/~ Market Price —Rs-—8;00,000/- | Sale Price - Rs. 2,00,000/-



Lot 151 Lot 152

K. G. Subramanyan Lalu Prasad Shaw

Untitled Untitled

8.75 x 5.5 Inches 2018

Mixed Media on Paper 13 x 13 Inches

Signed Bottom Right Marker on Canvas

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery in Baroda. Signed and Dated Bottom Right in Bengali

Property of a Lady. Photograph of the artist creating this work.

Market Price—Rs—1;25;600/ | Sale Price - Rs. 70,000/~ MarketPrice —Rs—1,00,000/- | Sale Price - Rs. 65,000/~



Lot 158 Lot 154

Jogen Chowdhury Thota Vaikuntam

Untitled (Set ot 5 Works) Untitled

2013 2019

5 x 3.5 Inches (Each) 10 x 8 Inches

Ink and Pastel on Paper Acrylic on Canvas

Initialled and Dated on each work in Bengali Signed and Dated Top Left

Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist. Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist.

Market-Price—Rs-—8;25;600/- | Sale Price - Rs. 2,25,000/- Market-Price—Rs-—2;75;000/- | Sale Price - Rs. 2,00,000/-



Lot 155 Lot 156

Ram Kumar Lalu Prasad Shaw

Untitled Untitled

2012 2017

14.5 x 10.5 Inches 18 x 10 Inches

Acrylic on Paper Mixed Media on Board

Signed and Dated on Verso Signed Bottom Right

Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist. Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist.

Market-Price—Rs-8;00,000/- | Sale Price - Rs. 2,00,000/- Market-Price—Rs-80,;000/- | Sale Price - Rs. 65,000/~



Lot 157 Lot 158

S. H. Raza Gulam Mohammed Sheikh
Dheere Dheere 21 Untitled

2015 19.5 x 26 Inches

12 x 8.5 Inches Etching

Acrylic on Paper Edition No. 20 out of 20

Signed and Dated Bottom Right and on Verso

_ Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai..
Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist.

MarketPrice —Rs6;50,000/- | Sale Price - Rs. 5,00,000/- MarketPrice—Rs—1;50;000/- | Sale Price - Rs. 1,25,000/-




Lot 159

Bhupen Khakhar

Untitled

2.3.1988

9 x 10 Inches

Sketchpen on Paper

Signed and Dated Bottom Right

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery in Baroda where the artist resided.
Originally acquired direct from the artist.

MarketPrice—Rs2;75;000/ | Sale Price - Rs. 1,90,000/-




Lot 160 Lot 161

Lalu Prasad Shaw F. N. Souza

Untitled Untitled

2008 1985

21.25 X 14.25 Inches 10 x 7 Inches

Sketcpen on Paper Chemical Alteration on Paper

Signed and Dated Bottom Right Property of a Gentleman. Previously acquired from Christie’s auction dated 10th June 2015 and
Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, Baroda. published at Lot No. 71 on Page No. 131 of the auction catalogue.

MarketPrice—Rs—1;56,000/- | Sale Price - Rs. 90,000/~ MarketPrice —Rs-4,00,000/- | Sale Price - Rs. 2,75,000/-



Lot 162 Lot 163

Jogen Chowdhury Jogen Chowdhury
Untitled Untitled

5.5 X 5.5 x 8 Inches 4 X 1.5 X 1.5 Inches
Bronze Bronze

Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist. Signed on Verso

Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist.

Market Price —Rs-—2;50,000/- | Sale Price - Rs. 1,50,000/- MarketPrice —Rs-2;56,000/- | Sale Price - Rs. 1,50,000/~-



Lot 164 Lot 165

Bhupen Khakhar K. G. Subramanyan

Untitled Untitled

8.5 x 10.5 Inches 2012

Ink on Paper 9 x 4 Inches

Signed Bottom Right Collage on Paper

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery in Baroda where the artist resided. Signed and Dated Centre Left

Originally acquired direct from the artist. Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery in Baroda.

Market Price—Rs—2,;75,000/- | Sale Price - Rs. 1,90,000/- Market Price —Rs:-90,000/- | Sale Price - Rs. 65,000/~



Lot 166

Lalu Prasad Shaw

Untitled

2017

13 x 10 Inches

Marker on Board

Signed and Dated Bottom Right

Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist.

Market-Price—Rs-—1;00;000/- | Sale Price - Rs. 65,000/~

Lot 167

K. G. Subramanyan

Untitled

2008

6 x 5.5 Inches

Watercolour on Paper

Signed and Dated Bottom Right

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery in Baroda.

MarketPrice—Rs-65;000/- | Sale Price - Rs. 45,000/~



Lot 168

K. G. Subramanyan
Untitled

6.75 X 4.5 Inches
Watercolour on Paper

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery in Baroda.

Market-Price—Rs—1;66;000/- | Sale Price - Rs. 1,05,000/-

Lot 169

Jogen Chowdhury

Untitled

2016

8.5 x 6 Inches

Pen and Ink on Paper

Signed and Dated Top Left

Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist.

Market Price —Rs-75;000/- | Sale Price - Rs. 55,000/



Recto

Lot 170

Lalu Prasad Shaw

Rali/Butterfly (Sandwich Works)

2017

8.25 x 5.5 Inches

Marker on Board

Signed and Dated Bottom Left

Property of a Lady. Certifiacte of Authenticity from the artist.

Market Price —Rs-90,000/- | Sale Price - Rs. 65,000/~



Lot 171 Lot 172

F. N. Souza F. N. Souza

Untitled Untitled

1966 1966

10 x 8 Inches 8 x 10 Inches

Ink on Paper Ink on Paper

Signed and Dated Top Left Signed and Dated Top Right

Property of a Lady. Originally acquired from SaffronArt auction house. Property of a Lady. Originally acquired from SaffronArt auction house.

Market Price —Rs-—2;50,;000/- | Sale Price - Rs. 2,00,000/- MarketPrice —Rs-—2,50,000/- | Sale Price - Rs. 2,00,000/-



Lot 1738

Lalu Prasad Shaw

Still-Life

2017

15 x 11 Inches

Tempera on Board

Signed and Dated Bottom Left

Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist.

Market-Price—Rs—1;75;000/- | Sale Price - Rs. 1,25,000/-




Lot 174

Jogen Chowdhury

Untitled

1989

15 x 22 Inches

Mixed Media on Paper

Signed and Dated Top Left

Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist.

Market-Price—Rs-8;50;000/- | Sale Price - Rs. 2,50,000/-

Lot 175
Jogen Chowdhury
Untitled

2006

10 x 14 Inches

Dry Black Pastel on Paper

Signed and Dated Top Right in English and Bottom Right in Bengali
Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist.

MarketPrice—Rs—2;50,000/- | Sale Price - Rs. 2,00,000/-




Lot 176

Chintan Upadhyay
Untitled

2002

12 x 12 Inches

Oil on Canvas

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, Baroda.

Market-Price—Rs-96;000/- | Sale Price - Rs. 65,000/~

Lot 177
Jeram Patel

Untitled (Set of 3 Works)

6.75 x 6.25 Inches (Each)

Sketchpen on Paper

Signed Bottom Left

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, Baroda.

Market-Price—Rs—1;50;000/ | Sale Price - Rs. 1,00,000/-




Lot 178

Prajjwal Choudhury

Untitled

2018

17 x 17 Inches

Offset Print on Hand Made Matchboxes, Wooden Frame
Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist.

MarketPrice —Rs-—65;000/- | Sale Price - Rs. 45,000/~

Lot 179

Thota Vaikuntam

Untitled

7 X 7 x 5 Inches

Bronze

Edition No. 7 out of 7

Signed and Editioned Bottom Right
Property of a Lady.

MarketPrice —Rs-—8,00,000/- | Sale Price - Rs. 2,25,000/-



Lot 180 Lot 181

Bhupen Khakhar Krishen Khanna

Untitled Slaying of Marich

1993 2006

9.25 x 10.5 Inches 7 X 12.5 x10 Inches

Pencil on Paper Bronze

Signed and Dated Centre Right Signed and Dated in English (Under the belly of the deer)

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery in Baroda where the artist resided. Property of a Lady. Acquired from SaffronArt’s ‘24 - Hour Online Absolute Auction: Editions’
Originally acquired direct from the artist. held on 25th & 26th July 2012 at Lot No. 4.

Market Price —Rs-—2,75;000/- | Sale Price - Rs. 1,75,000/- Market-Price—Rs—8;50;000/- | Sale Price - Rs. 2,75,000/-



Recto Verso

Lot 182

Bhupen Khakhar

Untitled (Double Sided Work)

8.5 X 9.75 Inches

Pencil on Paper

Signed Bottom Centre

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery in Baroda where the artist resided.
Originally acquired direct from the artist.

MarketPrice —Rs-8;00,000/- | Sale Price - Rs. 2,15,000/-



Lot 183

Laxma Goud

Untitled

7 x 2.5 Inches

Etching

Signed Centre

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai.

Muarket Price—Rs65;000/- | Sale Price - Rs. 45,000/~

Lot 184

Krishnamachari Bose

Joie De Vivre

2018

10.25 Inches Diameter

Hand Painted Ceramic Plate

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai.

Market Price —Rs-—1;25;000/- | Sale Price - Rs. 75,000/~



Lot 185

Thota Vaikuntam

Untitled

2015

16.5 X 11.5 Inches

C]'IB]"(:OH] on CH]IVHH

Signed and Dated Bottom Right

Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist.

Market Price—Rs1;606,000/ | Sale Price - Rs. 75,000/~

Lot 186
Rajendra Dhawan
Untitled

1991

23.5 x 28.5 Inches

01l on Canvas

Signed and Dated on Front Bottom Centre and on Verso

Property of an American Collector. Originally acquired from Bodhi Art Gallery.

Market-Price—Rs-2;60,000/- | Sale Price - Rs. 1,75,000/-



Lot 187 Lot 188

Gulam Mohammed Sheikh Prajjwal Choudhury

City of Statues and Ghosts Untitled

2009 2018

13.5 x 16.5 Inches 17 x 17 Inches

Etching on Paper Oftset Print on Hand Made Matchboxes, Wooden Frame

Edition No. A/P Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist.

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, Baroda.

MarketPrice—Rs—1;50;000/- | Sale Price - Rs. 1,25,000/- Market Price—Rs:-65;000/- | Sale Price - Rs. 45,000/~
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Lot 189 Lot 190

Jogen Chowdhury Ram Kumar

Untitled (Set of 5 Works) Untitled

2014 2002

6 x 4 Inches 15.5 x 19 Inches

Ink on Paper Acrylic on Canvas

Signed and Dated Top on each work Signed and Dated on Verso

Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist. Property of a Gentleman. Acquired directly from the artist. Certificate of Authenticity from the
artist.

Market Price —Rs-—8;25;000/- | Sale Price - Rs. 2,25,000/- Market-Price—Rs—15;00;000/- | Sale Price - Rs. 9,50,000/-



Lot 191 Lot 192

Bhupen Khakhar K. G. Subramanyan

Untitled Untitled

9.5 x 7 Inches 6.25 x 5.5 Inches

Pen on Paper Watercolour and Ink on Paper

Signed Bottom Centre Signed Bottom Right

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery in Baroda where the artist resided. Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery in Baroda.

Originally acquired direct from the artist.

Market-Price—Rs-8;00;000/- | Sale Price - Rs. 2,15,000/- Market Price—Rs-—75;000/- | Sale Price - Rs. 55,000/~



Lot 198 Lot 194

Thota Vaikuntam Seema Kohli

Untitled Untitled

1975 2015

13 x 10 Inches 11 X 9.5 x 1.5 Inches

Etching Hand Painted Unique Book (Front and Back)

Edition No. 11 out of 12 Edition of 2

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai. Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, New Delhi.

MarketPrice—Rs-90,000/- | Sale Price - Rs. 75,000/~ MarketPrice—Rs-2;00,000/- | Sale Price - Rs. 1,50,000/-



Recto Verso

Lot 195 Lot 196

Sudhir Patwardhan Paresh Maity

Room with Couple Untitled

1974 2015

11 x 7.5 Inches 11 x 9.5 x 1.5 Inches

Pencil on Paper Hand Painted Unique Book (Front and Back)
Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai. Edition 2

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, New Delhi.

MarketPrice—Rs—2;50;000/~ | Sale Price - Rs. 2,00,000/- MarketPrice—Rs2;56,000/- | Sale Price - Rs. 2,00,000/-



Lot 197

Dhruva Mistry

Expulsion of Pain Variation
2007

16 x 35 Inches

Inkjet Print on Paper

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai.

Market-Price—Rs—25;000/- | Sale Price - Rs. 15,000/~

Lot 198
I>. N. Souza
Untitled

1962

7.75 x 4.75 Inches

Pen on Paper

Signed and Dated Top Lett

Property of a Lady. Acquired from SaffronArt auction house.

Market-Price—Rs-2,50,000/- | Sale Price - Rs. 2,00,000/-



Lot 199

Gopikrishna

Man Running Away From The Land Of Malicious Constructions
2006

13 x 37.5 Inches

Pen and Pastel on Paper Pasted on Board

Signed and Dated on Verso

Property of a Lady. Acquired from SaffronArt auction house.

Market-Price —Rs-30,000/- | Sale Price - Rs. 20,000/~

Lot 200

Ram Kumar

Untitled

2007

14.25 x 10.5 Inches

Acrylic on Paper

Signed and Dated on Verso

Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist.

Market-Price —Rs-8;00,000/- | Sale Price - Rs. 2,00,000/-



Lot 201 Lot 202

K. G. Subramanyan K. G. Subramanyan

Untitled Untitled

8 x 2.5 Inches 8 x 2.5 Inches

Pen on Paper Pen on Paper

Signed Bottom Right Signed Bottom Right

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery in Baroda. Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery in Baroda.

Market-Price—Rs—60;000/- | Sale Price - Rs. 88,000/~ Market Price—Rs-—60,;006/- | Sale Price - Rs. 88,000/~



Lot 203

Ram Kumar

Untitled

2015

10.5 x 13.Inches

Acrylic on Paper

Signed and Dated on Verso

Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist.

MarketPrice—Rs-8;00,000/- | Sale Price - Rs. 2,00,000/-

Lot 204
Ham Kumar
Untitled

2012

10.5 x 13 Inches

Acrylic on Paper

Signed and Dated on Verso

Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist.

MarketPrice —Rs-8;00,000/- | Sale Price - Rs. 2,00,000/-
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Lot 205

Nalini Malani

Untitled

36 x 36 Inches

Watercolour on Paper

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai.

Market Price—Rs—5;560;000/~ | Sale Price - Rs. 3,50,000/-

Lot 206

Bhupen Khalkhar

Untitled

2001

28 x 22 Inches

Serigraph

Edition No. 15 out of 100
Handsigned and Dated Bottom Right
Property of a Gentleman.

MarketPrice —Rs-—1;506,000/- | Sale Price - Rs. 1,00,000/-
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Lot 207 Lot 208

Ram Kumar Jogen Chowdhury

Untitled The Intellectual

2014 2004

10.5 x 18 Inches 7 x 5.5 Inches

Acrylic on Paper Cross-Hatch

Signed and Dated on Verso Signed and Dated Bottom Right

Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist. Property of a Lady. Photograph of the work authenticated by the artist.

Market-Price—Rs—8;00;000/- | Sale Price - Rs. 2,00,000/- MarketPrice—Rs—7,50,000/- | Sale Price - Rs. 6,50,000/-



Lot 209 Lot 210

Jeram Patel Jeram Patel

Untitled Untitled

30 x 30 Inches 30 X 50 Inches

Acrylic on Canvas Acrylic on Canvas

Signed Bottom Right Signed Bottom Right

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, Baroda. Furthermore, the work was Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, Baroda. Furthermore, the work was
exhibited at the International Art Festival, Ujjain in 2010 and in ‘Constellation - Transition of exhibited at the International Art Festival, Ujjain in 2010 and in ‘Constellation - Transition of
Modern to Contemporary Indian Art’ held on 5th April 2018 at Bihar Museum, Patna. Modern to Contemporary Indian Art’ held on 5th April 2018 at Bihar Museum, Patna.

Market Price —Rs-—5;56,000/- | Sale Price - Rs. 4,00,000/- Market Price—Rs-—5;50,000/- | Sale Price - Rs. 4,00,000/-



Lot 211 Lot 212

K. G. Subramanyan Lalu Prasad Shaw

Untitled Untitled

8.5 x 6.5 Inches 2018

Watercolour on Paper 13 x 13 Inches

Signed Centre Right Marker on Canvas

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery in Baroda. Signed and Dated Bottom Left in Bengali

Property of a Lady. Photograph of the artist creating this work.

Market-Price—Rs—1;00;000/- | Sale Price - Rs. 75,000/~ MarketPrice—Rs—1,00,000/- | Sale Price - Rs. 65,000/~



Lot 218
Krishnamachari Bose

Stretched Body Series
2014

11 x 9.5 % 1.5 Inches

Water Colour on Paper Pulp (Arches Paper) Book
Signed on Verso

Property of a Lady. Acquired by a reputed art gallery, New Delhi.

Market-Price—Rs—2;60;000/- | Price - Rs. 1,50,000/-

Lot 214

Laxma Goud

Untitled

1996

10 x 7 Inches

Watercolour on Paper

Signed and Dated Top Left

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai.

Market-Price—Rs—8;56;000/- | Sale Price - Rs. 3,00,000/-



Lot 215 Lot 216

Laxma Goud Ram Kumar

Untitled Untitled

1999 2012

6 x 5 Inches 9 x 11 Inches

Intaglio Acrylic on Paper

Edition No. 2 out of 15 Signed and Dated on Verso

Signed and Dated Bottom Right Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist.

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai.

Market-Price—Rs-—65;000/- | Sale Price - Rs. 50,000/~ Market Price—Rs-8;00,000/- | Sale Price - Rs. 2,00,000/-



Lot 217 Lot 218

Jogen Chowdhury Jogen Chowdhury

Face Face

2009 2010

18 x 12 Inches 10 x 7 Inches

Mixed Media on Paper Watercolour on Paper

Signed and Dated Bottom Right Signed and Dated Top and Bottom Right

Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist. Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist.

Market-Price—Rs—1;75;000/- | Sale Price - Rs. 1,85,000/- Market Price—Rs—1;56,000/ | Sale Price - Rs. 1,10,000/-



Lot 219

Gulam Mohammed Sheikh

Walled City (Sattron)

2005

15 x 11 Inches,

Gouache on Paper

Signed and Dated Bottom Right

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, Baroda. The work was exhibited in ‘Guru
Poornima’, a Retrospective of Faculty of Fine Arts, Vadodara’ held from 11th to 22nd of July 2016.
Furthermore, the work has been published in the exhibition catalogue of ‘Guru Poornima’.

Market-Price—Rs-5,;00,000/- | Sale Price - Rs. 4,00,000/-

Lot 220

K. G. Subramanyan

Untitled

2014

8 x 5.5 Inches

Pastel on Paper

Signed and Dated Bottom Centre

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery in Baroda.

Market-Price—Rs-—75;000/- | Sale Price - Rs. 55,000/~



Lot 221 Lot 222

Laxma Goud K. G. Subramanyan

Untitled Untitled

1999 2013

6.5 x 6.5 Inches 10.5 x 8.75 Inches

Etching Watercolour and Pencil on Paper

Edition No. 9 out of 30 Signed and Dated Bottom Left

Signed and Dated Bottom Right Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery in Baroda.

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai.

Market-Price—Rs-65;000/- | Sale Price - Rs. 50,000/~ Market-Price—Rs-—2;50;000/- | Sale Price - Rs. 1,50,000/-



Lot 2238 Lot 224

K. G. Subramanyan Sankho Chaudhuri
Untitled The Cock

2018 16.5 x 18.5 x 7.25 Inches
10.5 x 8.75 Inches Stainless Steel

Watercolour and Pencil on Paper Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery in Baroda. Furthermore, the work has

Signed and Dated Bottom Right been exhibited.
Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery in Baroda.

Market-Price—Rs-2;50;000/- | Sale Price - Rs. 1,50,000/- Market Price —Rs—7,00,000/- | Sale Price - Rs. 5,00,000/-



Lot 225

Laxma Goud

Untitled

1974

6 x 6 Inches

Gouache on Paper

Signed and Dated Bottom Right

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai.

Market Price—Rs-8;25,;000/- | Sale Price - Rs. 2,560,000/~

Lot 226
Sudhir Patwardhan
Untitled

1976
11 x 8.5 Inches
Pen on Paper

[ntitialled and Dated Bottom Right
Property of a Gentleman. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai.

MarketPrice—Rs—8;00;000/ | Sale Price - Rs. 2,50,000/-



Lot 227 Lot 228

Atul Dodiya Atul Dodiya

Fisherman Fisherwoman

2013 2018

30 x 22 Inches 30 x 22 Inches

Watercolour on Paper Watercolour on Paper

Signed and Dated Bottom Right Signed and Dated Bottom Right

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery in Baroda. The work has been exhibited Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery in Baroda. The work has been exhibited
and published. and published.

MarketPrice—Rs-6;560,000/~ | Sale Price - Rs. 5,00,000/- Market-Price—Rs-6;50;600/- | Sale Price - Rs. 5,00,000/-



Lot 229
Haku Shah
ed

Untitl

2008

24 x 24 Inches

Qil on

anvas

C

Property of a Lady.

,75,000/ -

Rs. 2

| Sale Price

Market Price —Rs-8.50,000/-




Lot 230 Lot 281

Himmat Shah Himmat Shah

Untitled Self

8 x 9 Inches 19.75 x 7.5 X 7.5 Inches

Pencil on Paper Fiber

Signed Bottom Left Edition 1

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery in Baroda. Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist.

Market-Price—Rs—70;000/- | Sale Price - Rs. 40,000/~ Market Price —Rs—4,50,000/- | Sale Price - Rs. 3,50,000/-
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Lot 232 Lot 233

K. G. Subramanyan Jogen Chowdhury

Untitled Untitled (Set of 2 Works)

7 x 5.5 Inches 2015

Watercolour on Paper 7.5 x 5.5 Inches (Each)

Signed Bottom Left Sketchpen on Paper

Property of a Prominent Collector. [nitialled and Dated Bottom on each work

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, Baroda.

MarketPrice—Rs—75;000/- | Sale Price - Rs. 50,000/~ Market-Price—Rs-—1;50;000/~ | Sale Price - Rs. 1,00,000/-
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Lot 234 Lot 235

Jogen Chowdhury Ram Kumar

Untitled (Set of 2 Works) Untitled

2012 & 2016 2014

10 x 7 Inches & 7 x 5 inches 14 x 18 Inches

Sketchpen on Paper Oil on Canvas

[nitialled and Dated & Initialled, Signed and Dated Signed and Dated on Verso

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, Baroda. Property of a Gentleman. Acquired directly from the artist. Certificate of Authenticity from the
artist.

Market Price —Rs—1;50,000/- | Sale Price - Rs. 1,00,000/- Market Price —Rs-15;00,000/- | Sale Price - Rs. 8,50,000/-



Lot 236 Lot 2587

Thota Vaikuntam Thota Vaikuntam

Untitled Untitled

2017 2019

10 x 8 Inches 10 x 8 Inches

Acrylic on Canvas Acrylic on Canvas

Signed and Dated Bottom Right Signed and Dated Bottom Left

Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist. Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist.

Market Price —Rs-2,75,000/- | Sale Price - Rs. 2,00,000/- Market Price—Rs2;75,000/- | Sale Price - Rs. 2,00,000/-



Lot 238

Lalu Prasad Shaw

Portrait

2015

18.1 X 13.9 Inches

Oil Pastel on Canvas

Signed and Dated Bottom Right in Bengali

Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist.

MarketPrice—Rs—1;50,000/~ | Sale Price - Rs. 1,00,000/-

Lot 239
Laxma Goud
Untitled

1976

6 x 5.5 Inches

Gouache on Paper

Signed and Dated Top Right

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai.

MarketPrice—Rs—8;26;000/- | Sale Price - Rs. 2,50,000/-



Lot 240 Lot 241

Jyoti Bhatt K. G. Subramanyan

Substitution Interior with Still Life

1990 1973

10 x 8 Inches 16 x 11 Inches

Lithograph on Paper Lithograph on Paper

Edition No. 10 out of 25 Edition No. 42 out of 50

Handsigned, Titled and Dated Bottom Initialled, Titled and Dated Bottom

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai. Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, Mumbeai.

Market-Price—Rs—76;000/- | Sale Price - Rs. 50,000/- MarketPrice—Rs-90;000/- | Sale Price - Rs. 55,000/~



Lot 242

Anjolie Ela Menon

Untitled

11 x 10 Inches

Pen and Ink on Paper

Signed Top Left

Property of a Gentleman. Acquired from Galerie Sara Arakkal. The work was sourced from the
artist directly.

Market-Price—Rs-4750;000/- | Sale Price - Rs. 3,50,000/-

Lot 243

Bimal Dasgupta

Untitled

1987

12.25 x 17.75 Inches

Oil on Canvas

Signed and Dated Bottom Right

Property of a Lady. Acquired from SaffronArt auction house.

Market-Price—Rs-2;00;000/- | Sale Price - Rs. 1,25,000/-



Lot 244

Lalu Prasad Shaw
Untitled

2008

10.25 X 9 Inches

Conte on Paper Archival Pigment Print on Museum Etching Paper
Signed and Dated Bottom Right Edition No. 4 out of 22

Property of a Lady. Acquired from a prominent collector in Kolkata who was gifted the work Handsigned, Titled and Dated Bottom
directly by the artist. Property of a Gentleman.

Lot 245

Rohini Devasher
Ghosts in the Machine
2019

17 x 11 Inches

Market-Price —Rs-85,000/- | Sale Price - Rs. 55,000/~ Market-Price —Rs-—75;000/- | Sale Price - Rs. 55,000/~
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Lot 246 Lot 247

Jyoti Bhatt Lalu Prasad Shaw

Untitled Untitled

2016 2018

14.5 X 14.5 Inches 14 x 10 Inches

Mix Media on Mirror Marker on Board

Signed and Dated Bottom Right Signed and Dated Bottom Left in Bengali
Property of a Gentleman.

Property of a Gentleman.
*Note: The work is made on mirror hence the reflection is more prominent than the image above.

MarketPrice —Rs-—1;56,000/- | Sale Price - Rs. 1,00,000/- Market Price —Rs-85,;000/- | Sale Price - Rs. 55,000/~



Lot 248

Bhupen Khakhar

Untitled

2002

28 x 22 Inches

Serigraph

Edition No. 6 out of 100

Handsigned and Dated Bottom Right
Property of a Gentleman.

Market Price —Rs-—1;50,000/- | Sale Price - Rs. 1,00,000/-

Lot 249

Ram Kumar

Untitled

2015

10.5 x 138 Inches

Acrylic on Paper

Signed and Dated on Verso

Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist.

Market Price —Rs-3;00,000/- | Sale Price - Rs. 2,00,000/-




Lot 250

Ganesh Haloi

Untitled

2001

14 x 11 Inches

Serigraph

Edition No. 20 out of 26

Handsigned and Dated Bottom Right

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, Baroda.

MarketPrice —Rs-—50;000/- | Sale Price - Rs. 85,000/~




Verso

Lot 251

Himmat Shah

Untitled (Double Sided Work)
8 X 9 Inches

Pencil on Paper

Signed Bottom Right
Property of a Gentleman.

Market Price—Rs-80,000/- | Sale Price - Rs. 55,000/~



Lot 252

Sudhir Patwardhan; Shyamal Dutta Ray

Untitled (Set of 3 Works)

- 2001; 2001

11 X 14 Inches: 14 x 10 Inches: 14 x 10 Inches

Serigraph

Edition No.1 out of 26; 1 out of 26; 20 out of 26

Signed Bottom Right

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, Baroda.

Market Price —Rs—1;50,000/- | Sale Price - Rs. 90,000/~

Lot 258

Laxma Goud

Untitled

1977

6 x 6 Inches

Gouache on Paper

Signed and Dated Bottom Left

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai.

Market Price—Rs-8;25;000/- | Sale Price - Rs. 2,50,000/-



Lot 254

Laxma Goud
Untitled

1974

4.5 x 6 Inches
Gouache on Paper

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai.

Market Price—Rs—8;25;000/- | Sale Price - Rs. 2,50,000/-

Lot 255

Jogen Chowdhury

Untitled (Set of 2 Works)

2012

10 x 7 Inches (Each)

Ink and Pastel on Paper; Sketchpen and Pastel on Paper

Initialled and Dated Bottom of each work

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, Baroda.

Market-Price—Rs—1;60;000/- | Sale Price - Rs. 1,25,000/-




Lot 256

Jogen Chowdhury

Untitled

2016

9 X 6.5 X 5 Inches

Bronze

Initialled on Verso

Property of a Prominent Collector.

Market Price —Rs-4;50,000/- | Sale Price - Rs. 8,50,000/-

Lot 257

Bhupen Khakhar

Untitled

1978

5.75 x 8 Inches

Pen on Paper

Signed and Dated Bottom Right

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery in Baroda where the artist resided.
Originally acquired direct from the artist.

Market-Price—Rs-2;60;000/- | Sale Price - Rs. 1,50,000/-
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Lot 258 Lot 259

Bhupen Khakhar Bhupen Khakhar

Blackheath Untitled

1988 1989

5.75 x 8 Inches 10.5 x 7 Inches

Pen on Paper Sketchpen on Paper

Signed and Dated Bottom Right Signed and Dated Bottom Right

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery in Baroda where the artist resided. Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery in Baroda where the artist resided.
Originally acquired direct from the artist. Originally acquired direct from the artist.

Market Price —Rs-2,75;000/- | Sale Price - Rs. 1,90,000/- Market-Price—Rs—2;75;000/- | Sale Price - Rs. 1,90,000/-
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Lot 260 Lot 261

Rini Dhumal Jyoti Bhatt

Devi Untitled

17 x 11 Inches 20 x 24 Inches

Ink on Paper Steel and Wood

Signed Bottom Right Property of a Prominent Collector.

Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist.

Market-Price—Rs—2;00;000/- | Sale Price - Rs. 1,50,000/-
MarketPrice —Rs—85;000/- | Sale Price - Rs. 65,000/



Lot 262 Lot 263

Jyoti Bhatt Laxma Goud

Khodiyar Madi Untitled

2016 1979

17 x 20.5 Inches 9 x 6.5 Inches

Mixed Media on Mirror Drawing on Paper

Signed and Dated Bottom Right Signed and Dated Bottom Right

Property of a Prominent Collector. Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai.

*Note: The work 1s made on mirror hence the reflection is more prominent than the image above.

MarketPrice —Rs-—2,00,000/- | Sale Price - Rs. 1,50,000/- MarketPrice —Rs-—85;000/- | Sale Price - Rs. 60,000/~



Lot 264 Lot 265

Laxma Goud Nagji Patel

Untitled Untitled

1974 2003

4.5 x 6 Inches 10.5 x 9.5 Inches

Gouache on Paper Mix Media on Paper

Signed and Dated Top Right Signed and Dated Bottom Right

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai. Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the son of the late artist, Chirag Nagji Patel.

Market-Price—Rs-—8;25,;000/- | Sale Price - Rs. 2,50,000/- MarketPrice—Rs—75;000/- | Sale Price - Rs. 50,000/-



Lot 266 Lot 267

Jogen Chowdhury Lalu Prasad Shaw

Creeper Untitled

2015 2018

24 x 24 Inches 11 x 10 Inches

Acrylic on Canvas Marker on Board

Signed and Dated Bottom Centre Signed and Dated Bottom Right in Bengali

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, Kolkata. Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist.

Market-Price —Rs-—12;50,000/- | Sale Price - Rs. 8,00,000/- MarketPrice—Rs-85;000/- | Sale Price - Rs. 55,000/~



Lot 268

Samit Das

Untitled

1986

22.75 x 30.5 Inches

Graphite on Mount Board

Property of a Lady. Acquired from SaffronArt auction house.

Market Price—Rs-80;000/- | Sale Price - Rs. 20,000/~

Lot 269

S. H. Raza

Dheere Dheere (Series)

2015

17 x 12 Inches

Acrylic on Paper

Signed and Dated Bottom Right and on Verso

Property of a Lady. Certificate of Authenticity from the artist.

Market-Price—Rs-—7;00;000/- | Sale Price - Rs. 5,50,000/-



Lot 270 Lot 271

F. N. Souza Laxma Goud

Untitled Untitled

1962 1970

9.2 x 6.7 Inches 7.5 x 11.5 Inches

Ink on Mylar Paper Gouache on Paper

Signed and Dated Centre Left Signed Centre Left

Property of a Lady. Acquired from SaffronArt auction house. Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai.

MarketPrice—Rs-—2;60,000/- | Sale Price - Rs. 2,00,000/- Market Price—Rs:-8;00,000/- | Sale Price - Rs. 2,25,000/-
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Lot 272 Lot 278

Jogen Chowdhury Laxma Goud

Untitled Untitled

2016 2000

10 x 4.7 Inches 15 x 15 Inches

Brush and Ink on Paper Etching

Signed and Dated Top Centre Edition No. 9 out of 15

Property of a Prominent Collector, Mumbai. Certificate of Authenticity from the artist. Handsigned and Dated Bottom Right

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai.

Market Price—Rs—75;000/- | Sale Price - Rs. 45,000/~ MarketPrice—Rs-—85;000/- | Sale Price - Rs. 65,000/~



Lot 274 Lot 275

Laxma Goud Laxma Goud

Untitled Untitled

1987 6.5 X 4 Inches

6.5 x 4 Inches Ink and Watercolour on Paper

Pen on Paper Signed Bottom Right

Signed and Dated Bottom Centre Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai.

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai.

Market Price —Rs—1;60,000/- | Sale Price - Rs. 1,25,000/- Market-Price—Rs—1;560,;000/- | Sale Price - Rs. 1,25,000/-
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Lot 276 Lot 277

Shibu Natesan Sudhir Patwardhan

Dvaitham (Duel) Untitled

2008 2001

24 x 20 Inches 9.5 x 7 Inches

1l on Canvas Charcoal on Paper

Property of a Gentleman. Signed and Dated Bottom Right

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai.

MarketPrice —Rs-—8;50,000/~ | Sale Price - Rs. 2,50,000/- MarketPrice—Rs-90;600/- | Sale Price - Rs. 65,000/~
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Lot 278 Lot 279

F. N. Souza Sudhir Patwardhan

Untitled Swing

1958 2010

6 x 6.5 Inches 12 x 12 Inches

Ink on Paper Acrylic on Paper

Signed and Dated Bottom Centre Initialled and Dated Top Right

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai. Furthermore, the work was Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai.

exhibited in an exhibition titled “Early Drawings’ at The Guild on October 4, 2004 and was
published in ‘Early Drawings: F. N. Souza & K. Laxma Goud’

Market-Price —Rs—7;50;000/- | Sale Price - Rs. 6,50,000/- Market-Priee—Rs—2;50;600/- | Sale Price - Rs. 1,75,000/-



Lot 280 Lot 281

F. N. Souza Shanti Dave

Untitled Git Govind

1962 1958-1959

15 x 10 Inches 7 X 8.5 Inches

Graphite on Paper Colour Linocut

Signed and Dated Top Left Edition No. Artist Proof

Property of a Gentleman. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai. Handsigned and Dated Bottom Right

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai.

Market-Price—Rs-8;50,000/- | Sale Price - Rs. 3,00,000/- Market-Price—Rs:1;60,000/- | Sale Price - Rs. 1,25,000/-
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G3, Oricon House, 12/14 Rampart Row, K. Dubash Road, Kalaghoda, Mumbai - 400001
contactus@gallery7.com | www.gallery7.com | +91 22 22183996 | +91 9820067124



